
    
  

附表一：是否贊成三月底前撤銷所有防疫措施（百分比） 

 百分比 

非常贊成 22.9 

贊成 37.8 

不贊成 30.1 

非常不贊成 4.2 

不知道／很難說 5.0 

（樣本數） （702） 

題目：「你贊唔贊成香港喺今年三月底之前撤銷曬所有嘅防疫措施呢？係非常贊成、贊成、不贊成，定
係非常不贊成呢？」 

 

 

附表二：有沒有確診過2019冠狀病毒病（百分比） 

 百分比 

0次（沒有） 41.3 

1次 53.9 

2 次 4.4 

不知道／很難說 0.4 

（樣本數） （678） 

題目：「請問你有冇確診過 2019冠狀病毒病呢？如果有，咁你確診過幾多次呢？」 

 

 

附表三：有多擔心自己會感染／再次感染到新冠病毒病（百分比） 

 有確診過的受訪者 無確診過的受訪者 

不擔心 64.9 55.1 

有點擔心 23.7 30.7 

頗擔心 6.0 7.1 

非常擔心 4.3 5.2 

不知道／很難說 1.0 1.9 

（樣本數） （394） （279） 

題目：「你有幾擔心自己會再次感染到新冠病毒病呢？係唔擔心、有啲擔心、幾擔心、定係非常擔
心？」【只問有確診過的受訪者】 

題目：「你有幾擔心自己會感染到新冠病毒病呢？係唔擔心、有啲擔心、幾擔心、定係非常擔心？」【只
問無確診過的受訪者】 



    
  
附表四：有沒有聽過「新冠肺炎長期綜合後遺症」（即所謂長新冠）（百分比） 

 百分比 

有聽過 88.7 

沒有聽過／不認識 11.3 

（樣本數） （696） 

題目：「你有冇聽過「新冠肺炎長期綜合後遺症」（即所謂長新冠）呢？」 

 

 

附表五：覺得自己有無患上長新冠（百分比） 

【只問有確診過的受訪者】 

 百分比 

有 32.7 

沒有 62.9 

不知道／很難說 4.4 

（樣本數） （394） 

題目：「所謂長新冠，係指感染咗新冠病毒嘅人，喺確診後繼續受到病毒嘅中長期影響，症狀持續一個
月或以上，包括出現疲倦、氣促、認知功能障礙、頭痛、胸痛、關節疼等情況。你覺得自己有
冇患上長新冠呢？」 

 

 

附表六：有無因為患上長新冠而去看醫生（百分比） 

【只問有確診過並覺得自己患上長新冠的受訪者】 

 百分比 

有 37.8 

沒有 60.4 

不知道／很難說 1.8 

（樣本數） （129） 

題目：「咁你有冇因為患上『長新冠』而去睇醫生呢？」 

 

  



    
  
附表七：有多擔心若自己感染到新冠病毒會患上長新冠（百分比） 

【只問冇確診過的受訪者】 

 百分比 

不擔心 39.6 

有點擔心 34.7 

頗擔心 12.3 

非常擔心 9.7 

不知道／很難說 3.7 

（樣本數） （279） 

題目：「所謂『長新冠』，係指感染咗新冠病毒嘅人，喺確診後繼續受到病毒嘅中長期影響，症狀持續一
個月或以上，包括出現疲倦、氣促、認知功能障礙、頭痛、胸痛、關節疼等情況。你有幾擔心
如果自己感染到新冠病毒，會患上『長新冠』呢？係唔擔心、有啲擔心、幾擔心、定係非常擔
心？」 

 

 

附表八：對香港現時新冠疫情有多關注（百分比） 

 百分比 

非常關注 18.1 

頗關注 41.6 

頗不關注 31.6 

非常不關注 6.1 

不知道／很難說 2.6 

（樣本數） （705） 

題目：「請問你對香港現時嘅新冠疫情有幾關注呢？係非常關注、幾關注、幾唔關注，定係非常唔關注
呢？」 

 

 


